
05.08.2024 р.

Вдалі практики діяльності 
антикорупційного уповноваженого 
ДП “ДержавтотрансНДІпроект”

Антикорупційні
новини

Корисні посилання

3

5

7



2

Сергій Деркач
Заступник Міністра розвитку громад,

територій та інфраструктури

Одним з найефективніших інструментів запобігання корупції є тісна 
співпраця з громадськістю. Особливо важливим це питання є в 
контролюючих органів, як до прикладу Державна служба України з безпеки 
на транспорті. 

283 мільйони гривень – це сума штрафів сплачених 
автоперевізниками за порушення у першій половині 2024 року. За цей 
період інспектори Укртрансбезпеки виявили понад 31 000 порушень. 

Для підвищення рівня довіри Державна служба України з безпеки 
на транспорті (Укртрансбезпека) створює Раду доброчесності – 
консультативно-дорадчий орган, що сприятиме забезпеченню 
прозорості та підзвітності діяльності Укртрансбезпеки.

Ключова мета Ради доброчесності – зміцнити стійкість системи 
запобігання і протидії корупції в Службі. Зокрема, проведення 
аналізу та сприяння побудови антикорупційної комплаєнс-системи в 
Укртрансбезпеці, а також надання рекомендацій та сприяння реалізації 
заходів з усунення корупційних ризиків.

Я переконаний, що напрацювання Ради доброчесності, та їх впровадження, 
сприятимуть зростанню рівня довіри до інспекторів Укртрансбезпеки та 
підвищенню рівня довіри до державного органу. 

Щиро вдячний всім хто долучився до створення Ради доброчесності, та 
бажаю хороших результатів. 
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АНТИКОРУПЦІЙНІ НОВИНИ

23 липня  співробітники Міністерства взяли участь у спеціалізованому 
тренінгу. Під час навчання, окрім особливостей оцінки корупційних 
ризиків у роботі, увагу також було приділено розробці та 
впровадженню нормативно-правових актів, що забезпечують 
прозорість та мінімізують корупційні ризики.

Серед основних тем тренінгу:

національні та міжнародні стандарти з розбудови доброчесного 
середовища 
у публічному секторі;

методологія управління корупційними ризиками та роль працівників 
в управлінні ними;

оцінка корупційних ризиків в роботі Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України;

розробка нормативно-правових актів без корупціогенних факторів.

Захід проведено завдяки підтримці UNDP Ukraine / ПРООН в Україні та 
фінансовій підтримці Уряду Японії ми продовжуємо вдосконалювати 
навички та знання, щоб зробити управління більш прозорим та підзвітним.



10 липня  відбулася четверта щорічна конференція “Викривачі 
корупції в Україні: успіхи та виклики”, що зібрала провідних експертів, 
українських посадовців та активістів для обговорення ключових питань 
у сфері викривання корупції та захисту викривачів. 

До заходу долучилися представники Міністерсва розвитку громад, територій 
та інфраструктури та підвідомчих підприємств. 

Організатори заходу Аналітичний центр ACREC та Національне агентство з 
питань запобігання корупції (НАЗК). Конференція охопила широкий спектр 
тем, пов’язаних із розвитком системи захисту викривачів в Україні.

Передивитись відео
конференції можна
за посиланням

Відео конференції
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Відбулося перше засідання новоствореної Ради доброчесності 
Укртрансбезпеки — незалежного дорадчого органу Служби, до складу 
якого увійшли представники 10 громадських організацій.

https://acrec.org.ua/
https://nazk.gov.ua/uk/
https://nazk.gov.ua/uk/
https://www.facebook.com/acrec.ua/videos/450048054498797/


Завдання Ради – зміна неефективних та корупційних практик а також 
забезпечення прозорості та підзвітності діяльності Укртрансбезпеки.

Під час засідання обрали керівництво Ради: Головою став керівник проєктів 
ІЗІ Андрій Климосюк, а заступником Голови обрано Михайла Серебрякова, 
виконавчого директора ГО “Разом проти корупції”.

Також на засіданні члени Ради обговорили ключові завдання на майбутнє, 
серед яких пріоритетними є виявлення неефективних та корупційних 
практик і впровадження дієвих механізмів для їх усунення. Рада розпочне 
роботу з аналізу законодавчих ініціатив, що розглядаються у Парламенті та 
профільному Міністерстві, щоб забезпечити їхню ефективність.
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ДІЛИМОСЯ ДОСВІДОМ

Вдалі практики діяльності 
антикорупційного уповноваженого
ДП “ДержавтотрансНДІпроект”
Вдала практика полягає в проведенні антикорупційної перевірки ділових 
партнерів, яка  застосовується під час процедур закупівлі, перед укладанням 
й при виконанні господарських договорів та співпраці антикорупційного 
уповноваженого з:

керівником підприємства, який формує «тон з гори» щодо дотримання 
вимог і організації заходів запобігання корупції та забезпечує 
антикорупційному уповноваженому:

ДОСТУП до необхідних для аналізу документів

МОЖЛИВІСТЬ проводити обговорення з іншими підрозділами, 
направлення запитів в органи чи установи для перевірки інформації

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ для поглибленої перевірки контрагентів

Снігур 
Юлія Василівна



ПРАВО НАДАТИ безпосередньо керівникові незалежну оцінку 
контрагента за результатами антикорупційної перевірки для 
прийняття остаточного рішення;

юридичним управлінням підриємства, оскільки завдання 
антикорупційного уповноваженого і юридичного підрозділу часто 
перетинаються в аспекті здійснення аналізу дотримання вимог 
законодавства, здійснення перевірки проєктів актів (візування), 
договорів на відповідність;

з відділом матеріально-технічного постачання (ВМТП), оскільки 
антикорупційний уповноважений більш компетентний у перевірці 
антикорупційних програм чи інших документів з питань запобігання 
корупції, аналізі репутаційних даних, історії закупівель, аналізу 
потенційного конфлікту інтересів посадових осіб та діяльності 
контрагента, адже має більший інструментарій для здійснення аналізу. 
Його завдання запобігати корупційним ризикам та недопустити 
репутаційних втрат організації. Саме тому, інформація, яку має 
зібрати ВМТП щодо потенційного партнера може бути джерелом для 
поглибленої перевірки на доброчесність такого контрагента.

Співпраця учасників процесу проведення перевірки контрагентів 
забезпечує оцінку надійності та доброчесності майбутнього ділового 
партнера.



Презентовано аналітичний огляд національного законодавства. 
Стратегічний аналіз корупційних ризиків у роботі органів 
місцевого самоврядування 

Корупційні ризики в органах місцевого самоврядування: що варто 
знати?

В умовах воєнного часу виникає нагальна потреба проведення 
ефективної оцінки корупційних та інших ризиків, які можуть виникати в 
процесі функціонування органів місцевого самоврядування.

Розуміння цих ризиків є основою для подальшого удосконалення 
діяльності органів місцевого самоврядування з урахуванням принципів 
ефективності та прозорості.

Що входить до корупційних ризиків?

 недотримання принципів прозорості у прийнятті рішень;

 конфлікти інтересів, які можуть сприяти недобросовісним угодам;

 недостатня відповідальність та прозорість у діяльності.

Цей перелік не є вичерпним.

Як запобігти корупції в органах місцевого самоврядування? 

Відповідь знайдете в Аналітичному огляді національного законодавства. 
Стратегічний аналіз корупційних ризиків у роботі органів місцевого 
самоврядування, який підготовлено за підтримки Антикорупційної 
ініціативи ЄС (EUACI)

Аналітичний
огляд національного
законодавства

КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ
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https://cutt.ly/Hef6DixY
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https://cutt.ly/Hef6DixY
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Створено Політики управління ризиками інформаційної безпеки 
Мінвідновлення

Міністерство розвитку громад та територій України за експертної 
підтримки UNDP розробило Політику управління ризиками 
інформаційної безпеки. Документ створено на основі нормативних 
вимог Міністерства, чинного законодавства України та міжнародних 
стандартів у сфері інформаційної безпеки.

Основні завдання Політики включають:

Ідентифікацію, оцінку та управління ризиками інформаційної безпеки.

Захист конфіденційності, цілісності та доступності інформації.

Підвищення обізнаності працівників щодо інформаційної безпеки.

Крім того, Політика визначає:

Порядок під’єднання до локальної мережі та доступу до інформаційних 
ресурсів,

Необхідні вимоги для забезпечення спільної роботи в мережі, 
збереження інформації користувачів та дотримання прав на її 
розповсюдження.

Цей документ спрямований на захист інформаційних активів від 
внутрішніх та зовнішніх загроз, описує підходи до управління ризиками 
інформаційної безпеки, ролі та відповідальність співробітників, а також 
мінімальні заходи для зниження ризиків інформаційної безпеки та 
витоку даних.

Політика
управління ризиками
інформаційної
безпеки
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Документ

https://docs.google.com/document/d/1iOUGi2sgLKlsBrHHG7oap3ErYjBTTuHr/edit?usp=sharing&ouid=101382655351193806036&rtpof=true&sd=true


ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК
АНТИКОРУПЦІЙНИХ
УПОВНОВАЖЕНИХ  

АНОНСИ ПОДІЙ

16 серпня  - “Форум доброчесності громад”

Реєстрація тут Реєстрація

28 серпня - Тренінг для посадових осіб Мінвідновлення “Викривачі - 
українське законодавство та міжнародний досвід”
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https://nazk.gov.ua/uk/nazk-zaproshue-doluchytysya-16-serpnya-do-forumu-dobrochesnosti-gromad/

